

Zimní Srdíčkové dny 2017

Srdíčkové dny patří k našim dlouholetým a tradičním projektům, kterým se naše škola věnuje již řadu let. Žáci druhého a třetího ročníku oboru Zdravotnický asistent nabízeli veřejnosti barevná srdíčka, oblíbené magnetky se zvířátky a propisovací tužky, vše za 30 Kč a také dárkové balení porce kávy v jutovém sáčku za 40 Kč. Celková částka vybraná našimi žáky byla **21 375,-Kč**.

Výtěžek sbírky Život dětem o.p.s. použije ve prospěch těžce nemocných dětí, které jsou stabilně odkázány na domácí péči svých rodičů, konkrétně na doplatek invalidních vozíčků, zakoupení rehabilitačních a kompenzačních pomůcek – zdravotních kočárků, chodítek, polohovacích zařízení, přístrojů pro domácí terapii, dále na úhradu ošetrovacího materiálu, speciální výživy nebo ozdravných či rehabilitačních pobytů.

Děkuje všem laskavým lidem, kteří si od našich žáků sbírkové předměty zakoupili a přispějí tak k usnadnění života vážně nemocných dětí.

Zimní SRDÍČKOVÉ DNY 4.–8. prosince 2017
pomáhají vážně nemocným dětem v celé ČR

Jak můžete Terezce i dalším vážně nemocným dětem pomoci? Stačí jen velmi málo. Kupte si magnetky, propisky nebo srdíčka (vše za 30 Kč) a přispějete na nezbytné zdravotní pomůcky, ozdravné pobyty i různé rehabilitace.

Srdečně Vám děkujeme za pomoc.

Příběh Terezy
Tereza se narodila před dvěma a půl roky a rodiče byli šťastní, že se nesou domů zdravé miminko. Jenže brzy se ukázalo, že se holčička chová jinak než stejné staré děti, proto ji dětská doktorka poslala na ultrazvukové vyšetření mozku a potom na řadu dalších vyšetření. Diagnóza byla pro všechny záručící. Tereza má ACC-ageneze corpus callosum, tzn., že nemá vyvinutý svazek nervových vláken, který propojuje obě mozkové hemisféry. Toto onemocnění způsobilo, že Tereza nereagovala, hlavičku otáčela pouze na pravou stranu a trápily ji křeče v rucečkách a nožičkách. Lékaři rodičům doporučili rehabilitace, které jí skutečně pomáhají. 5x denně cvičí Vojtovou metodu, chodí na hipoterapii, na masáže a také jezdí do lázní. Jejich snaha je odměněna Terezičiny úsměvem i prvními krůčky. Holčička ale musí rehabilitovat neustále a rodině nestačí finanční prostředky na veškeré aktivity, které jsou pro ni tolik potřebné.

Plastová srdíčka 30,-

Propisky 30,-

Různé magnetky se zvířátky 30,-

Pořadatel: Život dětem, o.p.s.,
Lindnerova 6, 180 00 Praha, IČO: 70105031,
tel.: 284 840 516, e-mail: zivotdetem@zivotdetem.cz
číslo účtu: 83 29 73 39/0800
www.zivotdetem.cz
Sledujte na Twitteru, kde Vaše příspěvky pomáhají
www.twitter.com/ZivotDetem

Veřejná sbírka povolena Magistrátem hlavního města Prahy č.j. S-MHW/988162/2014. Mediální spolupráce: WWW.RAWEN.NET

6.12.2017

Mgr. Věra Severová

koordinátorka charitativních akcí

